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3apaHue 1.
«[1eBATb 3/IEMEHTOB»
B nepnoanyeckoin cucteme ectb [eBATb 3/IEMEHTOB, Ha3BaHUS KOTOPbIX B PYCCKOM fA3bIKe
ABNAKOTCA CYLLECTBUTE/IbHLIMU «HE MYXCKOro pofa». [N KaX4oro nx aTUX 3/1eMeHTOB HUXe
NPUBEAEHbI XapaKTePHbIE pPeakL MK, B KOTOPbIX OHM 3aluMpoBaHbl 6YKBOIN «D». OnpeaennTe
3NEMEHTbI A1 KaXKA0M peakumm:
1) 2H23 + 302 - 33 + 2H20;
2) ACl3 + KI = 3Cl2 + KCI +1/2 1y;
3) 3NOs + KCI - 3ClI + KNOs;
4) 3 + 3HNOszkony, + 4HClkony, - H[3Cl4] + 3NO2 +3H20;
5) 3Cl; + 4NH3 - [3(NH3)4]Cl> (cvHuin);
A(kaTtanusarop), 800°C

6) 4NHs3 + 50, » 4NO + 6H20;

300°C 400°C
7)20+ 00— 200 ——— 32+ 0Oy;
8) 3Cl2 + Clz - 3Cly;
9) 3203 + 4 HNO3xouy, + (X-2) H2O - 3205-x H20 + 4NO>
Konnyectso 6annos — 10.

3afaHue 2.

«[1Be peakLMW 47151 O4HOMO BeLLleCTBa»

Mpn cnnaBneHWM HATPUEBOW CONM MNpefdesibHOM OLHOOCHOBHOW Kapb6OHOBOW KWUCNOTbl C eAKUM
HaTpom o06pa3yeTca 15 r yrneBogopoa, a Mpwu 3N1eKTposiM3e BOAHOIO pacTBopa Takoro e
KONNYecTBa 370N conm nonyyaetcs 14,5 r yrnesogopoaa. Onpeaennte U Ha3oBUTE YrNeBOAOPOL,
MONYYeHHbIN B pe3y/bTaTe peakuumn, U HEU3BECTHYHO CONb.

Konnuectso 6asios — 10.

3agaHue 3.

«AHann3 npoobbI»

HaBecky 6,1 r gurngpara xnopuga 6apua pactsopunm B 300 Mn BoAbl, Noc/e Yero Aobasunmn K
pactBopy 200 mn 0,1 M pacTBopa cepHoii KucioTbl (p =1,005 r/cm®). M3 nonyueHHOro pacrsopa
aKKypaTHO B35/ Npo3padHyo Npoby maccoi 20 r, ucnapuam u npokanuiu. PaccumnTaiite mMaccy
ocafika nocsne NpoKaMBaHus.

Konwnyectso 6annos — 10.



3afaHue 4.

«BbIxoa npogyKTa peakummn»

Cwmecb 3TueHa ¢ BOLOPOAOM, UMEOLLLYHO MI0THOCTL Mo BoZopoay 9, Harpenu B 3aMKHYTOM cocyae
C NNAaTVHOBbLIM KaTasM3aToOpPoOM. PaccumTainTe BbIX0L, peakLmm, eCnm N3BECTHO, YTO B pe3ynbTaTe ee
NnpoTeKaHWs faBneHne B cocye yMeHbLInnocs Ha 20 %.

Konnyectso 6annos — 10.

3afaHue 5.

«Hen3BecTHbIe peareHTbI»

Kakune fBa peareHta BCTYNWAW B peakuuio, ecin MNOAyYuIncCb TOMbKO Chefytolime BellecTsa
(NpvBefeHbI BCe NPOAYKTbI peakuuii 6e3 CTEXMOMETPUYECKNX KOI(W(ULIMEHTOB):

a) ... - NaNO2 + NaNOs + CO>

6) ... > NO + HNO3

B) ... - NaCl + H.O + N

r)... - Ca(OH)2 + NHs

o) ... - Ag20 + NaNO3 + H20

Konunuectso 6annos — 10.

3afaHue 6.

«YeTblpe cTakaHa»

B ueTbipe OTKpbITbIX CTakaHa C BOAHbIMM pacTBOpPaMM MUTLEBOW COfbl, XKENEe3HOro Kyrnopoca,
LMHKOBOIO Kyrnopoca, K1CAoro CePHOKUCIOro aMmMOHMUA OMYCTUN MO KYCOYKY MeTasiIMyeckoro
HaTpusa. Kakune npoueccbl 6yayT NpoTekaTb B KaXKAOM UX 3TUX CTakaHOB? 3anuiunTe ypaBHEHUS
peakuui.

KonunyectBo 6annoB — 10.



